PRI RACUNANJU Tl BO POMAGALA ZABICA. POGLEJ SI PRVI PRIMER.

ZABICA JE CEPELA NA KAMNU STEVILKA 13 IN JE NAREDILA 3 POSKOKE PO
KAMNIH NAPREJ. SKAKALA JE IZ KAMNA NA KAMEN. NA KATEREM KAMNU JE
PRISTALA?
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TO ZAPISEMO Z RACUNOM 13 + 3 - 16

RACUNAJ Z ZABICO SE TI. NALOGE NAREDI USTNO.

ZABICA JE CEPELA NA KAMNU STEVILKA 16 IN JE NAREDILA 2 POSKOKA PO
KAMNIH NAPREJ. SKAKALA JE IZ KAMNA NA KAMEN. NA KATEREM KAMNU JE
PRISTALA?
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16 + 2 =

ZABICA JE CEPELA NA KAMNU STEVILKA 15 IN JE NAREDILA 4 POSKOKE PO
KAMNIH NAPREJ. SKAKALA JE IZ KAMNA NA KAMEN. NA KATEREM KAMNU JE
PRISTALA?
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ZABICA JE CEPELA NA KAMNU STEVILKA 11 IN JE NAREDILA 6 POSKOKOV PO
KAMNIH NAPREJ. SKAKALA JE IZ KAMNA NA KAMEN. NA KATEREM KAMNU JE
PRISTALA?
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ZABICA JE CEPELA NA KAMNU STEVILKA 12 IN JE NAREDILA 5 POSKOKOV PO
KAMNIH NAPREJ. SKAKALA JE IZ KAMNA NA KAMEN. NA KATEREM KAMNU JE
PRISTALA?
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ZABICA JE CEPELA NA KAMNU STEVILKA 17 IN JE NAREDILA 2 POSKOKA PO
KAMNIH NAPREJ. SKAKALA JE IZ KAMNA NA KAMEN. NA KATEREM KAMNU JE
PRISTALA?
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